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Vaše excelence, 

 

Čínská lidová republika je druhou nejlidnatější zemí světa a největším producentem skleníkových plynů, přičemž její 

hospodářství je silně závislé na energetice poháněné uhlím –	emise od roku 2000 vzrostly o téměř 250 %. Z uhlí pochází 

přibližně 56 % naší produkce elektřiny, což odráží rozsah průmyslové závislosti na tomto fosilním palivu.  Na druhou 

stranu náš stát vynakládá značné investice do obnovitelných zdrojů energie a v současnosti je globálním lídrem v 

rozvoji solární a větrné energie. Existence klimatické změny a potřeby přechodu na udržitelnější ekonomiku je 

nepopiratelná, avšak zdůrazňujeme, že tento proces musí brát v úvahu rozdíly mezi rozvinutými a rozvojovými státy. 

Jak jistě víte, stanovili jsme si cíl dosáhnout uhlíkové neutrality do roku 2060 a dosáhnout vrcholu emisí do roku 2030, 

v souladu se svými závazky v rámci Pařížské dohody. Jako rozvojová země s rychle rostoucí ekonomikou musíme na 

mezinárodní scéně stále zdůrazňovat, že klíčovou prioritou zůstává zajištění energetické bezpečnosti a hospodářského 

růstu, přičemž přechod na zelenou ekonomiku musí být postupný a realistický. Prozatím považujeme za nezbytné, 

abychom i nadále mohli využívat fosilní paliva, zejména uhlí, jako stabilní zdroj energie pro průmysl a domácnosti. 

Proto je důležité, abyste podporoval*a návrhy, které bezprostředně neohrozí naši kritickou infrastrukturu. Tento 

přístup je také motivován potřebou zajistit zaměstnání pro miliony našich pracovníků nejen v těžebním sektoru. 

 

Globální klimatické úsilí je zcela jistě nezbytné podpořit a je nám ctí jít rozvojovým státům příkladem a pokračovat v 

již úspěšně zavedené praxi sdílení technologií obnovitelných zdrojů energie a rozvíjení obchodních vztahů mezi 

rozvojovými státy. Zelená transformace je velkou obchodní příležitostí, která může z našich firem učinit světové lídry 

ve svých oborech. O to více nám přijde nepochopitelný a nepřiměřený tlak některých vyspělých států, zejména USA, 

které hrozí pomocí sankcí a cel tento pro existenci života na Zemi nezbytný proces zpomalit a zabránit ČLR v plnění 

její historické role.  V jednání se klidně oprostěte od těchto nízkých útoků západních zemí a soustřeďte se na vyjednání 

kompromisu přijatelného pro všechny. Nebojte se v jednání nabídnout ostatním zemím pomocnou ruku a přičiňte se 

k budování světlé budoucnosti, kde celý svět bude kráčet po cestě harmonie a prosperity pod vedením jednotného 

socialistického lidu! 

 

V jednání Vám jistě pomohou africké země jako Nigérie nebo Maroko. Obrátit se však můžete i na některé partnery v 

Evropě, kteří budou mít jistě také zájem na vyjednání dobrého kompromisu. Zde by vaším spojencem mohla být třeba 

ČR. 

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat zájmy Čínské lidové republiky. 

Počet obyvatel: 1 425 745 995  

Rozloha: 9 596 960 km2 

Úřední jazyk: čínština 

Státní zřízení: lidově demokratická republika 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2060 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 17 % 
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